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Firma  Makler-Nummer 

Vorname/Name 

Straße/Hausnummer 

PLZ/Ort 

Ich nehme nachfolgende Dienstleistung/en aus dem Preis-Leistungsverzeichnis der FondsKonzept AG (und deren Tochter- 
unternehmen), Königstraße 51, 89165 Dietenheim, in Anspruch:

 
 Gestaltung und Aktivierung eigenes smarMSC/FinanceCloud im Look & Feel des Maklers 300 EUR zzgl. MwSt. einmalig

 FinanceCloud Domain im Look & Feel des Maklers, OHNE smartMSC & App (Erklärung siehe Seite 3) 100 EUR zzgl. MwSt. einmalig

 Gestaltung und Aktivierung der App (iOS/Android) und smartMSC/FinanceCloud 
 im Look & Feel des Maklers  500 EUR zzgl. MwSt. einmalig

 Ein Auswahl-Punkt zwingend erforderlich:
  Grundgebühr für 5 App-Lizenzen  49 EUR zzgl. MwSt. pro Monat

  6 bis 20 App-Lizenzen  69 EUR zzgl. MwSt. pro Monat

  > 20 App-Lizenzen       Preis auf Anfrage 

 Lizenzierung eines Bildes 
 (falls kein geeignetes Bild für Hintergründe in den digitalen Anwendungen wie oben beauftragt zur Verfügung steht) 35 EUR zzgl. MwSt. pro Lizenz/Bild

 Nutzung für Untervermittler im gleichen Look & Feel für   smartMSC   FinanceCloud und   App gewünscht
 
Zusätzliche grafische Leistungen (z. B. Anlegen von Hintergrundgrafiken, etc.) werden mit 150,– EUR zzgl. MwSt. pro angefangener Stunde 
berechnet (siehe PLV der FondsKonzept). 

Sie erhalten von FondsKonzept für die von Ihnen ausgewählten Dienstleistungen eine separate Rechnung. Bitte beachten 
Sie, dass die Preise zzgl. MwSt berechnet werden. Die Laufzeit der Vereinbarungen beträgt jeweils 5 Jahre. Zur Bearbeitung 
Ihrer Dienstleistungs-Anforderung benötigen wir alle Seiten dieses Formulars. 

 
WICHTIGE DATEN UND ANGABEN FÜR GRAFISCHE UMSETZUNG UND PROGRAMMIERUNG 

 
Zur Umsetzung der MSC- und FinanceCloud-Einstiegsseiten in Ihrem Firmen-Layout (Corporate Design), inklusive Formular-
Vorlagen (z. B. Depotauszüge, Quartalsberichte,…) und App-Icons (iOS und Android) benötigen wir unbedingt folgende Daten:

 Name der App unter dem Icon (nicht länger als 11 Satzzeichen) 

 Logo in guter Qualität und ausreichender Größe

 Bildmaterial für MSC, Financecloud und App (mindestens 3000 x 3000 Pixel)

 Firmenfarben in RGB (wenn keine Angaben zu den Farben vorliegen, messen wir die Werte aus gelieferten Daten, was zu Abweichungen führen kann)

 

 Webadresse (als Anhaltspunkt für das Layout) 

   Die Webseite wird zwingen für den Apple-Developer Account benötigt und ist eine Pflichtangabe.

 Einverständniserklärung zur Teilnahme an den Developer Programmen (siehe Anhang 2)

 FinanceCloud Domain (Erklärung siehe Seite 3) 

Bitte senden Sie den ausgefüllten Anforderungsbogen (alle drei Seiten) inkl. der benötigten Unterlagen an:  
marketing@fondskonzept.ag

Vielen Dank für Ihre Mitarbeit!

DIGITALE ANWENDUNGEN IM EIGENEN LOOK & FEEL

ANFORDERUNGEN DER DIENSTLEISTUNGEN  
AUS DEM PREIS-LEISTUNGSVERZEICHNIS
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ERLÄUTERUNG UND EINVERSTÄNDNIS- 
ERKLÄRUNG – TEILNAHME AN DEN DEVELOPER 
PROGRAMMEN VON APPLE APPSTORE
Um eine App im Apple AppStore veröffentlichen zu können, muss der Herausgeber Teilnehmer des kostenpflichtigen Developer 
Programms sein. Dies richten wir gerne für Sie im Zuge der Appgestaltung ein. Der Developer Account kostet 99 EUR inkl. MwSt.  
pro Jahr. Der Betrag wird über Ihre Kreditkarte bezahlt.

Wir erstellen als Ihr Beauftragter mit Ihnen gemeinsam unter Ihrem Namen einen Account für Ihr Unternehmen. 

Wir übernehmen für Sie die Registrierung einer Apple ID sowie des Developer Accounts vor. Somit tritt Ihr Unternehmen als Ent- 
wickler und Herausgeber der App auf. Hierfür benötigen wir Ihre Einverständniserklärung sowie eine eigenständige Email-Adresse,  
diese kann beispielweise app@... heißen. 

Bitte beachten Sie, dass Emails, die an diese Email-Adresse gesendet werden, vollautomatisch an die Adresse app@soscomp.
de weitergleitet werden müssen. Diese Einstellung müssen Sie in Ihrem Account vornehmen.

Unsere eingerichtete E-Mail-Adresse lautet: 

Zusätzlich benötigen Sie eine D-U-N-S Nummer – dies  
ist ein 9-stelliger Zahlenschlüssel zur weltweit eindeutigen 
Identifizierung von Wirtschaftsteilnehmern.  

Falls Sie noch keine D-U-N-S Nummer haben, können Sie diese
kostenlos, online unter: https://www.bisnode.de/duns-request/
beantragen.

Unsere D-U-N-S Nummer lautet: 

 Wir beantragen eine D-U-N-S Nummer und reichen diese umgehend nach. 
 (Bitte beachten Sie, dass wir ohne Ihre D-U-N-S Nummer Ihre App nicht online stellen können)

Einverständniserklärung:

Wir beauftragen hiermit die FondsKonzept AG (und deren Tochterunternehmen), Königstraße 51, 89165 Dietenheim, für 
unsere App mit der Entwicklung, Einrichtung im Appstore und Pflege im Namen unseres Unternehmens.

Die Anmeldung im iOS Developer Programm ist kostenpflichtig.  
Der Developer Account kostet 99 EUR inkl. MwSt pro Jahr und wird über meine Kreditkarte bezahlt.

Firma      Makler-Nummer 

Ort/Datum  Unterschrift 
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LEITFADEN ZUR EINRICHTUNG 
IHRE EIGENE FINANCECLOUD DOMAIN

 Der Makler muss eine sogenannte „Subdomain“ (z. B. Service.depotblick.de) über seinen Provider/Domain-Verwalter  
 einrichten lassen.

 
   Service . depotblick . de 

    Sub = Domain = 
    „Service“ Internetseite  
     des Maklers  
     hier: depotblick)

 Die Subdomain muss auf folgende IP-Adresse der FondsKonzept verwiesen werden.
 IP-Adresse: 213.30.210.243

 Sobald die Subdomain mit dem Verweis auf die FondsKonzept IP-Adresse eingerichtet ist,  
 bitten wir Sie um eine kurze Info, damit unsere IT alles weitere einrichten kann.

 Unsere Subdomain lautet: 
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